



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

U.A.T. COMUNA POJEJENA, în calitate de beneficiar, anunță lansarea proiectului - “ *Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru îmbunătățirea furnizării de servicii publice de către unitățile administrative teritoriale- Centru comunitar destinat unor activități sociale, culturale artistice, educationale și religioase loc. Divici în Comuna Pojejena, Jud. Caraș Severin*— finanțat în cadrul PNRR Componenta 10 Fondul local , în cadrul Apelului de proiecte: I.3 Reabilitarea moderată a clădirilor publice pentru îmbunătățirea serviciilor publice prestate la nivelul unităților administrative-teritoriale și I 1.3 Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde-puncte de reincarcare vehicule electrice

Contract nr. 8205/20.01.2023’; 633/16.02.2023

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă reabilitarea Centrului comunitar destinat unor activități sociale, culturale și artistice pentru îmbunătățirea serviciilor sociale, culturale și artistice.

Valoarea totală a proiectului este de lei, din care valoarea finanțării nerambursabile din PNRR este 515.505,14 lei, 433.197,60 lei + Tva 82.307,54 lei iar valoarea cheltuielilor neeligibile vor fi „aigurate de la bugetul local .

Perioada de implementare a proiectului este de 24 luni, începând de la data de 16.02.2023, respectiv până la data de 16.02.2025.

Proiectul este gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației și finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Pilonul I. -Tranziția verde, Componenta C10 - FONDUL LOCAL

Persoană de contact: Ianoșevici Dana

Date de contact: primariapojejena@yahoo.com , 0255/544355

Website: www.primariapojejena.ro

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României

”Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”



”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>